



第三季小记者征文

主题:

**我的暑假生活
我最敬佩的()
我爱我家
成长**

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:
czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者第三季征文”字样,如果有与文章相关的配图也可附上。)

暑假里的苦和乐

本报小记者(新华小学4年级8班) 邓羽桐

我的暑假生活有苦也有乐。苦的是假期还要上补习班,乐的是我们一家去旅游了。这要从暑假前说起——

这次期末考试,我考得还不错。回到家,我高兴地对妈妈说:“妈妈,我想去旅游。”妈妈却说:“你要先上补习班。”短短的一句话,我快乐的心情像美丽的泡泡一样破碎了。

第二天一大早,我正做着香甜的美梦,妈妈就把我叫了起来:“起床,今天要去学英语。”我起床后开始刷牙、洗脸、吃早饭,妈妈还在旁边一个劲地说“快点,快点”。

英语要学20天,我简直度日如年。好不容易学完了英语,妈妈又给我报了个书法班。上了10次课以后,我终于解放了!我知道,上补习班虽然累,但我却学到了很多有用的知识。

终于可以去旅游了!我们去了山东日照、青岛、高密,我玩得很开心。我们看了“美人鱼”和海豚的精彩表演,小海豚给我们转了呼啦圈,它还牵了一个叔叔呢。我们还看到了许多可爱的小动物,有松鼠、豚鼠等等。

旅游可不只是玩,我也学到了很多有用的知识,比如海豚只能生活在海水里,还有要让龙舟前进,必须往后奋力地划水……我们还吃了培根、喝了老酸奶和鲜榨果汁等美食。

我短暂的暑假结束了。在暑假里,我既充实地学习了,也自由自在地玩了。这个暑假我过得很开心。

(指导老师:胡俊霞)

一项特殊的“作业”

本报小记者(朝阳小学5年级4班) 孙良煦

我的胆子比较小。爸爸说,做事没胆是不行的,必须要克服。这不,暑假里,练胆成为我的一项特殊“作业”。

上房

暑假里,我回了老家。一天,爷爷对我说:“二宝,天天看书写字,要注意劳逸结合,保护好自己眼睛。”一会儿我带你上房,体验一下登高望远,顺便练练胆。”

怀着忐忑的心情,我开始爬梯子。爬前几步时我还不害怕,爬到一半,我往下一看——哎呀!我不禁腿儿颤起来,眼前直冒金星。我吓得紧紧地闭上了眼睛,狠狠地抓住梯子扶手,一动也不敢动,第一次爬梯失败了。

爷爷看我真的胆小,就让我先在梯子上上上下下地反复练习。我熟练了以后,又开始了第二次上房体验。这一次,我终于爬到了梯子顶部,上了房!

很快,爷爷也爬了上来,他让我站在房顶中央,向远处眺

望。啊,从房顶上远眺,风景真美呀!远处都是郁郁葱葱的树木,电线上站了一排小鸟,叽叽喳喳地好像在说:“二宝真勇敢!我不禁开怀地笑了起来。”

这次上房的成功,让我的胆子变得大了起来。学习之余,我一次又一次地站在屋顶上远眺,不仅享受了美景,还保护了眼睛,真是“不经历风雨,怎能见彩虹”啊!

学游泳

从老家回来,再过10来天我就要去秦皇岛参加围棋比赛。爸爸说:“你现在胆子也大点了,比赛期间咱们可以下海去玩儿。以前你不敢下水,玩得也不痛快,正好利用这次机会学学游泳吧。”

尽管有教练在一旁看护,我也穿上了装备,可我刚进水里时,因为脚踩不到底,要被水淹没的恐惧感使我不由得大喊大叫起来。

我慢慢适应了水里的情况,紧紧地抓住浮板。这时,突

然一旁有人游过,一个小浪头打过来,我觉得眼前一黑,咕咚咕咚地灌了几口水,又不禁慌张起来。

教练在一旁大声说:“肩膀放松,腰别用劲!”可听教练一说,我更紧张了,姿势始终做不到位。第一次下水失败了。

第二次下水,我心里默默地想:不要怕,有教练,有装备,一定不会有问题。我慢慢放松了下来,动作也能够按照教练的要求做了。

渐渐地,我能在水里游上几下了;过了几天,我只带一块腰板也能游了;到了第九天,我不带任何装备也能比较规范地游了,我还自创了仰泳动作,在水里的感觉也越来越好。

课程结束的时候,老师还特意夸奖了我几句:“孙良煦,你非常棒!相信只要多加练习,你会游得越来越好!”

有了这次经历,我的胆子越来越大了,通过学游泳,我不仅锻炼了身体,还增加了饭量,身体也变得强壮了,真是一举多得呀!

雨中的“小可怜”

本报小记者(朝阳小学6年级6班) 刘宇轩

爱是一种责任,爱是一种体贴,爱是一种宽容。可能在每个人的内心深处都住着一只可爱的小动物,或许是想象中的,或许是现实中的。

从小我就十分喜欢小动物,但家里人不让养,所以每每看到小动物我都会很高兴,会盯着它们目不转睛地看很久,并且很想上前摸摸它们。

正因如此,我似乎有了一种“超能力”——每当有小动物经过时,只要我一叫它们,它们基本都会来到我身边,蹭蹭我的裤腿,或者趴到我身旁让我抚摸,好像我跟它们有缘。

有时,如果我身上有钱,并且刚好附近有超市的话,我就会到超市里去遇见的小动物买些食物吃。还有的时候,我会随身带着一些食物,方便给它们喂食。

有一次课外班下课时,外面正下着雨。幸好我看了天气预报,带了雨伞。雨下得不是很大,但如果我不带伞的话,一定会被淋湿的。

我正往家走着,突然听到了“喵喵”的叫声,我回头一看,这不正是传说中“十只橘猫九只胖,还有一只压塌炕”的橘猫吗?一般的家养橘猫都是胖胖的,圆乎乎的,而这只橘猫却瘦得像根干柴。我想它一定是流浪猫吧。

“小可怜,乖啊。”我嘴里咕嘟着。地上很脏,但我还是蹲在了地上,抚摸着它,它似乎从来没有享受过这样的爱抚,在地上滚来滚去,让我摸它的肚皮。我低头注视着它的眼睛,它也眨眼看着我,眼里满是感激和柔情。

我想它一定很饿,应该很多天都没有吃东西了。“小可怜,你在这等着我,我去给你买吃的,不要乱跑哦。”我把雨伞放在那,用一块石头压着伞把。

我冲进雨里,当我冲进超市时,全身已经湿透了,但我满脑子想的都是那只小猫可怜的样子,我拿起香肠,结完账迅速跑了回去。到了那儿,我发现有一个看上去五六岁的男孩儿拿着一根东西,正挥舞着。

我怕他伤到小猫,本想上前去阻止他,后来仔细一看才发现,那个男孩儿手中拿的是一根火腿。他挥舞火腿是想引起小猫的注意,他把火腿的外皮剥下来,把里面的火腿一块一块地喂给小猫。我当时十分感动,感觉心里一下子暖了起来。

男孩儿身上都已经淋湿了,他拿出一张白色的纸条,小心翼翼地点到了猫的内侧。等小猫吃完火腿,小男孩儿依依不舍地摸了摸它的头,对小猫说:“小猫猫,我要回家了,下次再来喂你。”说完他就跑回了家。

我走到小猫面前,从雨伞上拿下纸条,只见纸条上歪歪扭扭地写着几行字:小姐姐,我看到你在楼下喂小猫,我想你一定很善良。

雨越下越大,猫咪也吃完了食物。我又跑回超市,给它和它的伙伴们准备了一些口粮,把它们放在一个角落,又把伞放到了不会妨碍别人走路或开车的地方。

然后,我淋着雨跑回了家。虽然身上很冷,但我心里却十分温暖。

广告
开通在线办理
在线支付
来电上门

广告热线
2048231
3061515

微信号:czwbgg
微信:13930758496
地址:沧州市新华路
报业大厦家属院内
一楼



2019年成人高考开始报名!
2019年成人高考开始报名!

工程类,经济类,管理类,师范类,环境类专业齐全。专科,本科高通过率。
咨询:韩老师
13292755508
微信同号

我的“蓝天梦”

本报小记者(运河区迎宾路小学6年级4班) 白金璐

每当看到飞机从蔚蓝的天空飞过,我就盼望自己长大后也能驾驶飞机翱翔在祖国的蓝天。这就是我一直理藏在心底的“蓝天梦”。

可是,我一直没有机会近距离地接触飞机。今年暑假,我们全家人一起去北京参观了中国人民革命军事博物馆,我才真正近距离接触到了飞机。

一进博物馆大厅,我就看到展厅中展出了各种各样的飞机。它们有的精巧,有的巨大;有的是尖头的,有的是扁

头的……

我走上前,仔细一看,有中国制造的“歼系列”,美国制造的F-86佩刀战斗机、功勋喷气式歼击机,苏联制造的图-2轰炸机……

我第一次看到了这么多飞机,顿时被震撼住了。这些不同类型的飞机中,最吸引我的就是中国制造的“歼系列”,它们一架架都很威武地“站”在那里。

我看到了“歼系列”中的“歼五”“歼六”“歼七”“歼八”,

赞赞我的暑假生活

本报小记者(运河区迎宾路小学6年级1班) 杨宜学

我的暑假生活是有趣的,是丰富多彩的。

在假期里,我做了许多有意义的事,除了完成暑假作业、阅读和练习钢琴以外,我还报名参加了吉他学习班,并和家人出去旅游了两次。特别值得一提的是,我还和妈妈一起战胜自我,完成了极富挑战性的攀登。

说起攀登,那可是我的弱项。我从很小的时候就恐高,一般向下瞅高度超过两米我就会害怕,因此,我一直不敢站在高处,更不敢尝试攀登。

暑假的一天,我和家人一起来到上海迪士尼乐园游玩。走进迪士尼乐园,望着“攀登世界”的人口,我的心中掀起了阵阵波澜,想进去试试

一下的欲望越来越强烈。因为妈妈也不敢站在高处,所以她觉得我进去了也不敢上去。

“我长大了,就让我试试吧!”我摇着妈妈的手臂请求道。终于,妈妈答应了,我如愿地和家人一起进入了攀登区。我们穿好安全衣、系好安全绳,就踏上了攀登之路。

然而,真正攀登起来,我就害怕了……

攀登是在室外,这使得原本就非常高的山显得更高了,向下瞅,真有万丈深渊的感觉。

就这样,第三步、第四步……不知不觉中,我们已经到了终点,我的内心无比欢喜,我成功了。

我要感谢这次“攀登之路”,它让我变得更加勇敢了。

太阳好像一个燃烧的大

军训与磨炼

本报小记者(运河区新华小学6年级7班) 王一臣

新学期开学的前两天,我们这些刚刚升入六年级的学生经历了一次魔鬼般的军训。这是新学期我们面临的第一项挑战与磨炼,也是一项新的尝试。说起军训,它的威名令我们闻风丧胆。

军训与普通训练不同,主要区别就是纪律问题。以前的训练对纪律的要求通常是比较宽松的,我们的态度也不够认真。但这次军训,

教官对我们可就不留情面了。即使教官都已经睁一只眼闭一只眼了,在我看来那也是十分严格,说一不二的。

教官对我们的动作、纪律和态度都要求得很严。要是我们做得不合格,教练就会罚我们做蹲起或站军姿等。而且,教练对我们一视同仁,谁都不能搞特殊。

我们严格遵守教官给我们制订的作息时间表,在太阳底

美丽的万仙山

本报小记者(运河区光明小学5年级4班) 刘潇今

放暑假前,爸爸妈妈答应我,假期里要带我去一个美丽的地方。

终于等到了这一天!出发前一天的晚上,我激动得都睡不着觉了。我等啊等等,终于等到了天亮。我迫不及待地叫起爸爸妈妈,拉着他们出了家门。

经历了12个小时的“跋山涉水”,我们终于到达了目的地——万仙山风景区。万仙山因什么而得名?因为它犹如传说中神仙修炼的地方,十分梦幻,阴天时还能看见一片云海,让人流连忘返。

第一天下午,我们去了黑龙潭瀑布这个景点。这是我第一次看到瀑布,只见瀑布从高高的山上飞流直下,落到黑龙潭里,好壮观啊!

之后,我们坐上观光缆车。缆车在山间飞快地行驶,我感觉自己像飞起来一样。坐在缆车上向外看去,整座山的美景尽收眼底。

下了缆车,站在山顶上,我感觉心中有一种从来没有过的美好与轻松。生活如果不是一直这样,甚至不敢睁开眼睛。

我在第一块摇晃的木板上静立不动,当然不是在回味其中的乐趣,而是因为恐惧占据了我的心。我抓紧安全绳,鼓起勇气,又迈出了第二步。

我的手心出了很多汗,额头上也沁出了细细的汗珠。

就这样,第三步、第四步……不知不觉中,我们已经到了终点,我的内心无比欢喜,我成功了。

我要感谢这次“攀登之路”,它让我变得更加勇敢了。

太阳好像一个燃烧的大

这条公路全部由郭亮村村民独立手工完成,其中主要负责开凿的13位村民被称为郭亮洞“十三壮士”。有人把这条挂壁公路称为“世界第九大奇迹”。每一个来这里观光的游客都不禁感叹:这真是一个伟大的奇迹。

第二天下午,我们来到了我最期待的香木河体验漂流。伴随着一阵阵流水声,我终于坐上了漂流的橡皮艇,和爸爸妈妈一起冲向终点。

橡皮艇可真难呀!我们一会儿往这边转,一会儿往那边转,还一直打圈,幸好有一位很有经验的叔叔一直耐心地指导着我们,要不然我们一天也划不出去。我觉得最好玩的就是水滑梯了,“唰”的一下子就滑下去了。我浑身都湿透了,好不爽快!

到了晚上,我们去参加了一个篝火晚会,大家一起唱歌跳舞,每个人都玩得很开心。

第三天上午,我们游览了八里沟风景区,参观了水帘洞。那里头都是一些奇奇怪怪的石头,头上还不停地滴着水,十分有趣!我们还试着去河里面逮小鱼,虽然一只也没有逮到,但是我仍然很开心。

这次万仙山之旅不仅让我开阔了眼界,还增长了见识,更为我多彩的暑假生活增添了一抹亮丽的色彩。

(指导老师:马静文)

